



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ibirité
Seção de Assuntos Institucionais
Rua Mato Grosso, 2 - Bairro Vista Alegre - CEP 32407-190 - Ibirité - MG
(31) 2010-1081 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 507/2025

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS IBIRITÉ, nomeado e empossado pela Portaria IFMG no 1.195, de 11/10/2023, publicada no DOU de 16/10/2023, Seção 2, pág. 23, no uso das suas atribuições legais, em especial, pela competência fixada pelo art. 41 do Regimento Geral do IFMG, torna público a **Retificação nº 01** do edital para o **Programa Institucional de Bolsas de Extensão, modalidade com fomento, demanda livre, voltado para extensão curricularizada e não curricularizada, do IFMG - Campus Ibirité, nos seguintes termos.**

Onde se lê:

3.5.2 Bolsas na modalidade PIBEX Jr, no valor de R\$280,00 (duzentos e oitenta reais), para alunos dos cursos Técnico Integrados, com dedicação de 10 (dez) horas semanais. Devem estar com matrícula regular em curso de nível técnico do IFMG - Campus Ibirité e não possuir vínculo empregatício ou bolsa de pesquisa ou extensão.

Leia-se:

3.5.2 Bolsas na modalidade PIBEX Jr, no valor de R\$300,00 (trezentos reais), para alunos dos cursos Técnicos Integrados com dedicação de 10 (dez) horas semanais. Devem estar com matrícula regular em curso de nível técnico do IFMG Campus Ibirité e não possuir vínculo empregatício ou bolsa de pesquisa ou extensão.

Ibirité, 03 de junho de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Gustavo Pereira Pessoa, Diretor(a) Geral - Campus Ibirité**, em 04/06/2025, às 16:32, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2335242** e o código CRC **FC437EC8**.